

విజయభాను



మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి పుణ్య సందర్భమైనా మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విశాఖపట్నం, గురువారం 24-02-2022 **VIJAYABHANU DAILY * VISAKHAPATNAM** సంపుటి : 45 సంఖిక : 133 పేజీలు : 08 వెల : 1 రూపాయి

గౌతమీదా ఇక సలవు

ముగిసిన మంత్రి గౌతమరెడ్డి అంత్యక్రియలు



బ్రాహ్మణవల్లి, నందిపాడు మీదుగా ఉదయగిరి వరకు ఇది కొనసాగింది. మంత్రి గౌతమరెడ్డిని చివరిసారి చూసేందుకు దారి పొడవునా ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున తరలి వచ్చి కన్నీటి వీడ్కలు పలికారు. అంత్యక్రియల సమయంలో విగతజీవిగా ఉన్న గౌతమరెడ్డిని చూసి ఆయన తల్లి మణిమంజరి తల్లడిల్లి పోయారు. అంతిమ సంస్కారాలు పూర్తయిన తర్వాత సతీమణి శ్రీకీర్తి విలపించిన తీరు అక్కడున్నవారిని కంటతడి పెట్టించింది.

ఉదయగిరి: గుండెపోటుతో హఠాన్మరణం చెందిన ఏపీ మంత్రి మేకపాటి గౌతమరెడ్డి అంత్యక్రియలు ముగిశాయి. నెల్లూరు జిల్లా ఉదయగిరిలోని మెరిట్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల సమీపంలో ప్రభుత్వ లాంఛనాలతో అంతిమ సంస్కారాలు పూర్తిచేశారు. గౌతమరెడ్డి కుమారుడు కృష్ణార్జున రెడ్డి తండ్రి చితికి నివ్వంటించారు. అంత్యక్రియలకు సీఎం జగన్తో పాటు పలువురు మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. ఈ ఉదయం నెల్లూరులోని మంత్రి నివాసం నుంచి ఉదయగిరి అంతిమయాత్ర ప్రారంభమైంది. జొన్నవాడ, బుచ్చి, సంగం, నెల్లూరుపాలెం, మర్రిపాడు,



కేంద్ర ఆర్థికశాఖ మంత్రి నిర్మలాసీతారామన్ ను బుధవారం న్యూఢిల్లీలో కలిసి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి సంబంధించి అనేక అంశాలపై చర్చించడం జరిగిందని రాజ్యసభ సభ్యులు, వైకాపా పార్లమెంటరీ పార్టీ నాయకుడు విజయసాయిరెడ్డి పేర్కొన్నారు.



పిచ్చాసుపత్రిలో ఉండాల్సిన పార్టీ టీడీపీ

- ప్రభుత్వ నిర్ణయంతో అంగన్ వాడీల ఆనందహాల
- ట్విట్టర్ వేదికగా ఎంపీ (రాజ్యసభ) విజయసాయి రెడ్డి



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : ఒక నాయకుడు మరణిస్తే గౌరవంగా నివాళులు అర్పించాల్సింది పోయి, సీపీఎం నేతలకు కామెంట్స్ చేయడం తెదేపా నేతలకే చెల్లిందని, ఆ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు బండార సత్యనారాయణ మూర్తి మాటలు వింటే వారి మానసిక వైకల్యం అర్థమవుతుందని రాజ్యసభ సభ్యులు, వైకాపా జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి విజయసాయి రెడ్డి పేర్కొన్నారు. బుధవారం

శ్రద్ధాంజలి

మీరు మాపై చూపిన ప్రేమ.. ఆప్యాయతలు.. మా మనస్సులో ఎప్పటికీ నిలిచే ఉంటాయి. కుటుంబ ఉన్నతికై అహర్నిశలు శ్రమించిన మీరు మమ్ములను వీడి దైవనన్నిధికి చేరినారు. మీ పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ప్రార్థిస్తూ.. శోకతప్త హృదయాలతో...

మొదటి కుమారుడు - కోడలు: **పక్కి వెంకట రవిమోహన్ - క్రిష్ణవేణి**
మనుమడు: **పక్కి కిరణ్**
రెండవ కుమారుడు - కోడలు: **పక్కి వెంకట సత్యదివాకర్ - భగవతి**
మెంబర్ ఆంధ్రప్రదేశ్ జి.సి. కమిషన్
మనుమరాలు: **పక్కి జయదుర్గా మౌనిక**

కీ||శే|| పక్కి లక్ష్మీభాయి గారు
W/o పి. ప్రకాశరావు (లేటు)
జననం: 08-07-1939 - మరణం: 14-02-2022

కుమార్తె - అల్లుడు : **ఉరిటి సుధారాణి - వెంకట రమణ పట్నాయక్**
మనుమరాలు - మనుమడు : **ప్రతాప్ రావు జ్యోత్స్నా - దుర్గాప్రసాద్ రావు**
ముని మనుమడు : **నితిన ప్రకాష్, మనుమరాలు: ఉరిటిసాయి దుర్గా రేష్మి**

కుటుంబసభ్యులు మరియు బంధుమిత్రులు

పెద్దకర్మ : తేది. 24-02-2022 గురువారం దుర్గాలమ్మ, బంగారమ్మ గుడిని ఆనుకొని ఉన్న దుర్గా వేమన కళ్యాణ మండపం, న్యూ కరాస, Near NAD, విశాఖపట్నం నందు జరుగును. సెల్: 9396976699

Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand
9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

నూతనంగా నిర్మిస్తున్న భవిత కేంద్రం సందర్శన



పరవాడ (విజయభాను న్యూస్) : పరవాడ మండలంలో నూతనంగా ఎస్టీపిసి నిధులతో నిర్మిస్తున్న భవిత కేంద్రం దివ్యాంగుల పాఠశాల స్థలాన్ని జిల్లా సహితవిద్య సమన్వయకర్త పి.సంతోష్ కుమార్ బుధవారం సందర్శించారు.

ఈ పాఠశాల నిర్మాణపనులను త్వరతగతంగా పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సహిత విద్యా ఉపాధ్యాయులు టి.కుమారి మరియు జి.శ్రీనువాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తడి చెత్త, పొడి చెత్తపై అవగాహన కార్యక్రమం



భీమునిపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : స్థానిక ఎస్ వి ఎల్ ఎస్ ఎస్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల జాతీయ సేవా పథకం ప్రత్యేక సేవా శిబిరం కార్యక్రమం లో భాగంగా ఐదవ రోజు తాళ్ళవలస ఎస్ ఎస్ ఎస్ యూనిట్ ఒకటి మరియు రెండవ యూనిట్ ల ప్రాగ్రాం ఆఫీసర్స్ డాక్టర్ సి హెచ్ జ్యోతి మరియు డాక్టర్ ఎస్ అప్పలనాయుడుల ఆధ్వర్యంలో ఎస్ ఎస్ ఎస్ ప్రత్యేక సేవా శిబిరం తడి చెత్త, పొడి చెత్త పై

అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం విద్యార్థులు తాళ్ళవలస మరియు యాతపేట గ్రామంలో ఇంటింటికీ వెళ్లి తడి చెత్త పొడి చెత్త గురించి విద్యార్థులు అవగాహన కల్పించి, ర్యాలీ నిర్వహించారు. విద్యార్థులకు నాయకత్వ లక్షణాలు, పెంపొందించు కోవడం ఎలా అనే అంశం పై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిగ్రీ కళాశాల ఉపాధ్యాయులు నిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సచివాలయ సిబ్బంది వాలంటీర్లు సేమన్స్యం పాటించాలి



మాట్లాడుతున్న మాకవరపాలెం ఎంపీపీ రుత్తల సత్యనారాయణ

మాకవరపాలెం (విజయభాను న్యూస్) : సచివాలయ సిబ్బంది, వాలంటీర్లు సమన్వయం పాటించాలని మాకవరపాలెం ఎంపీపీ రుత్తల సత్యనారాయణ అన్నారు. నల్గొట్లం ఎమ్మెల్యే పెట్ట ఉమాశంకర్ గణేష్ ఆదేశాల మేరకు బుధవారం మాకవరపాలెం ఎంపీపీ రుత్తల సత్యనారాయణ మండలంలోని తామరం గ్రామంలో గ్రామ సచివాలయంను మండల అధికారులతో కలిసి సందర్శించారు. ఈ కార్యక్రమం లో సచివాలయ సిబ్బంది, వాలంటీర్లతో సమావేశమై ప్రజలకు అందిస్తున్న సేవలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో... మాకవరపాలెం ఎంపీపీ బి.అరుణశ్రీ, జెడ్పీటీసీ పెట్ట సత్యవతి, వైస్ ఎంపీపీ రుత్తల లక్ష్మీ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు రుత్తల శ్రీనివాస్, పార్టీ నాయకులు హరిబాబు, బొడ్డు గోవిందరావు పాల్గొన్నారు.

పవర్ స్ట్రెయర్లు పంపిణీ



గొలుగొండ (విజయభాను న్యూస్) : గొలుగొండ మండలం లింగంపేట గ్రామంలో వైయస్సార్ యంత్ర సేవ కేంద్రం పథకంలో భాగంగా రెండు రోటవేటర్స్, ఒక పవర్ స్ట్రెయర్లను రైతులకు బుధవారం సమిష్టిపై

అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో లింగంపేట సర్పంచ్ సంతోష్ కుమార్, మండల వ్యవసాయాధికారి మదుసూధరావు, అగ్రికల్చర్ సిబ్బంది కిశోర్, జయలక్ష్మి, వైసిపి నాయకులు త్రిమూర్తులు, లింగయ్య, సాంబ మూర్తి, దన్నిన శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డికాఫ్ తో భేటీ అయిన మహిళా కమిషన్ సభ్యురాలు గెడ్డం ఉమ

- పాఠశాలలో బాలికల ఆత్మరక్షణ కొరకు ఇచ్చే శిక్షణా కార్యక్రమాల పైన ఆరా - జిల్లాలోని వసతి గృహాల పై వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్న గెడ్డం ఉమ



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్ సభ్యురాలుగా పదవ బాధ్యతలు చేపట్టిన అప్పటి నుండి గెడ్డం ఉమ మహిళలు, బాలికల హక్కులు పై వివిధ శాఖ అధికారులతో భేటీ అవుతున్నారు. అందులో భాగంగా బుధవారం మహిళా జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారినితో భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా విద్యా వ్యవస్థ ద్వారా బాలికలకు అందే వసతుల

పైన ఆరా తీశారు. సమాజంలో బాలికల సంరక్షణ, హక్కులు, ఆరోగ్యం, విద్య, సామాజిక ఎదుగుదల మొదలైన అంశాలపై విద్యార్థిని దశ నుంచే బోధించాలని అన్నారు. ఆత్మరక్షణ, ఆత్మపైర్వయ బాల్యం దశ నుంచే బాలికల్లో నింపే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని డి.ఉ.ఓ వి మహిళా కమిషన్ సభ్యురాలు గెడ్డం ఉమ కోరారు.

అక్కయ్యపాలెం శ్రీ ఎరుకమాంబ అమ్మవారికి పసుపు నీళ్లతో అభిషేకాలు

అక్కయ్యపాలెం (విజయభాను న్యూస్) : అక్కయ్య పాలెంలో వెలసిన శ్రీ ఎరుకమాంబ అమ్మవారికి భక్తులు కలకాలతో పసుపు నీళ్లతో అభిషేకించారు. అనేక మంది భక్తులు పాల్గొని అమ్మవారికి నూట ఎనిమిది మరియు మూడు కలకాల పసుపు నీళ్లతో అమ్మవారికి ఎంతో భక్తి శ్రద్ధలతో అభిషేకించారు. ఉద్యోగం లేనివారు, పెళ్ళి కానివారు, చదువులో రాణించు కోసం, పాపాలను తీర్చుకోసం, అలాగే భక్తులు కోరికలు తీరాలని ప్రతి బుధవారం భక్తులు కలకాలతో పసుపు నీళ్లతో అభిషేకించి మళ్ళీ గురువారం అమ్మవారికి పసుపు, కుంకుమలు సమర్పించుకుంటారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ ప్రధానాధ్యక్షులు శ్రీనివాసశర్మ ఆధ్వర్యంలో అమ్మవారికి విశేష అర్చనలు, ఆహారం, కుంకుమ పూజలు, విశేష అలంకరణ చేశారు. అనంతరం ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి ఎం.నీలిమ మాట్లాడుతూ మార్చి ఒకటో రారీఖు మహా శివరాత్రి పురస్కారం అమ్మవారి జాతర నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అలాగే మార్చి ఎనిమిదో తారీఖు మహా మంగళవారం అమ్మవారి ఆలయ ప్రాంగణంలో భారీ ఆస్తుల సంతర్పణ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఉ.ఓ నీలిమ తెలిపారు.



విద్యాబోధన కో ఆర్డినేటర్ల నియామకానికి దరఖాస్తులు



వెలుగు కార్యాలయం కోయ్యూరు (విజయభాను న్యూస్) : అభి హెల్ప్ లైన్ అండ్ ఎడ్యుకేషన్ సొసైటీ వారి సహకారంతో అక్షర భారతి అక్షర వెలుగు విద్య ప్రాజెక్ట్ లో కోయ్యూరు మండలం 33 పంచాయతీల గ్రామాలలో పనిచేయుటకు విలేజ్ కో ఆర్డినేటర్ నియామకాలు చేసినట్లు ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ అజయ భాను ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 25వ తేదీన వెలుగు కార్యక్రమంలో ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహిస్తూ మన్నారు. పదవ తరగతిలో పాటు ఇంటర్మీడియట్ అర్హత కలిగి ఉండాలని, 20 నుంచి 40 సంవత్సరాల మధ్యలో ఉండాలని ఆయన తెలిపారు. ఆసక్తిగలవారు వెలుగు కార్యాలయంలో జరిగే నియామకాలకు హాజరు కావాలన్నారు.

మాజీ మంత్రి అయ్యన్న పాత్రుడు పై అక్రమ కేసులు అన్యాయం

- నల్లజర్ల పోలీసుల తీరును ఖండించిన టీడీపీ నేత పీవీజీ కుమార్

దేవరాపల్లి, (విజయభాను న్యూస్) : టిడిపి నేత, మాజీ మంత్రి చింతకాయల అయ్యన్న పాత్రుడును టాగ్గట్ చేసి అరెస్ట్ చెయ్యడానికి వెంటాడుతున్న బిసి ద్రోహి జగన్ మెహన్ రెడ్డి అని మాడుగుల తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్చార్జ్ పివిజి కుమార్ అన్నారు. అయ్యన్నపాత్రుడు పై నల్లజర్ల పోలీసులు వ్యవహరించిన తీరును ఆయన తీవ్రంగా ఖండించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మంగళవారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. అయ్యన్న పాత్రుడు పై ఈ ప్రభుత్వం కక్షసాధింపు చర్యలకు పూనుకున్నారన్నారు. ఈ జగన్ రెడ్డి చేస్తున్న తప్పులను వ్యతిరేకిస్తే అరెస్టులు చేస్తారా అని ప్రశ్నించారు. వైసిపి ప్రభుత్వం రాష్ట్ర అభివృద్ధిని పక్కన పెట్టి వాస్తవాలను మార్చడం వారి మేధ అరెస్టులు చేయడంపై దృష్టి పెట్టినదన్నారు. ఇలాంటి అరెస్టులు ఎంతకాలం, అధికారం ఎవరికి శాశ్వతం కాదు. ఇంటి వద్ద లేరని కుటుంబ సభ్యులు చెప్పిన అయ్యన్న ఇంటి వద్ద వేచి ఉన్న పోలీసులు వ్యవహరించిన తీరు సరికాదన్నారు. తన



రాజకీయ జీవితంలో ఎటువంటి అవినీతి ముచ్చలేని అయ్యన్నపాత్రుడుని అరెస్టు చేయడం చాలా దుర్మార్గం. నైతిక విలువలు కలిగిన బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి అయినటువంటి అయ్యన్నపాత్రుడు అరెస్ట్ ను చూసి ఆంద్ర రాష్ట్ర ప్రజలందరూ ఖచ్చితంగా ఈ దుర్మార్గ ప్రభుత్వానికి స్వస్తి పలుకుతారన్నారు.

మండల టీడీపీ జీసీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శిగా అంకంరెడ్డి వరహాలబాబు

గొలుగొండ (విజయభాను న్యూస్) : మండల టీడీపీ బిసి సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శిగా అంకంరెడ్డి వరహాలబాబు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. గొలుగొండ మండలం ఏపిల్ పురం గ్రామానికి చెందిన తెలుగుదేశం పార్టీ యువ కార్యకర్త అయిన అంకంరెడ్డి వరహాలబాబు మండల బిసి సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శిగా నియమితులయ్యారు. మంగళవారం మండల టీడీపీ అధ్యక్షులు అడిగర్ల అప్పలనాయుడు ఆధ్వర్యంలో ఈ నియామకాలు జరిగాయి. అంకంరెడ్డి వరహాలబాబు మాట్లాడుతూ పార్టీ కార్యక్రమాల్లో చురుగ్గా పాల్గొనడం వలన తనను గుర్తించి మాజీ జడ్పీటీసీ చిటికెల తారకవేణుగోపాల్ ఈ అవకాశం ఇచ్చారని అన్నారు. తనను ఇచ్చిన ఈ అవకాశాన్ని మండలంలో తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి రావడానికి కృషి చేస్తానన్నారు.



ఈనెల 25న ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం

పరవాడ (విజయభాను న్యూస్) : పరవాడ మండలం గొర్లవానిపాలెం పంచాయతీ జెఎస్ ఎస్ యు ఆర్ ఎమ్ కాలనీ కమ్యూనిటీ హాల్ వద్ద ఈ నెల 25 వ తేదీన ఎస్టీపిసి సహకారంతో శంకర్ ఫౌండేషన్ కంటి ఆసుపత్రి విశాఖపట్నంవారిచే ఉచిత కంటి వైద్యశిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు బుధవారం విడుదల చేసిన ఒక ప్రకటనలో ఎస్టీపిసి అధికారులు వెల్లడించారు. ఈ వైద్యశిబిరంలో కంటి వ్యాధులకు పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేస్తారని, దృష్టి లోపంతో ఇబ్బంది పడేవారికి కంటి పరీక్షచేసి కంటి అడ్డాలు అవసరమైనవారికి 2 గంటలలోపే అడ్డాలు తయారుచేసి అదేరోజు ఉచితంగా ఇస్తారని, వైద్యశిబిరానికి వచ్చేవారు తప్పనిసరిగా ఆరోగ్య శ్రీ కార్య, ఆధార్ కార్య లేదా ఇతర గుర్తింపు కార్డు మరియు ఫోన్ నెంబర్ తప్పనిసరిగా తీసుకురావాలని, కంటి ఆపరేషన్ నిమిత్తం ఒక జత బట్టలు తప్పనిసరిగా తీసుకు రావాలని, మగవారు గడ్డం తప్పనిసరిగా చేసు కుని రావాలని ఈ విషయాలన్నింటి గమనించి ఈ అవకాశాన్ని పరిసర గ్రామాల ప్రజలందరూ వినియోగించుకోవాలని ఈ సందర్భంగా ఎస్టీపిసి అధికారులు కోరారు.

కోటి తులసి పత్రి పూజకు రూ.2,00,000/- విరాళం



అన్నవరం (విజయభాను న్యూస్) : తూర్పుగోదావరి జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవెంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి దేవస్థానం సత్యదేవుని సన్నిధిలో లోక కళ్యాణార్థం రాష్ట్రంలో గల ప్రజలందరూ సస్య శ్యామలంగా ఉండుటకు గాను ది.17.02.2022 నుండి 26.02.2022 వరకు నిర్వహించు “కోటితులసి పత్రి పూజ” కు విజయవాడ కు చెందిన రావాడ.చిరంజీవి రావు రూ.2,00,000/- లు విరాళమును దేవస్థానం కార్యనిర్వహణాధికారి వి.త్రినాధరావు కు అందజేశారు.

లోక్ అదాలత్ కు సహకరించండి



ప్రసంగిస్తున్న జిల్లా న్యాయమూర్తి సాయికళ్యాణ్ చక్రవర్తి విజయనగరం (విజయభాను న్యూస్) : రాజీ మార్గంలో కేసులను పరిష్కరించుకొనేందుకు మార్చి 12న జరగనున్న మొగి లోకఅదాలత్ కు కక్షిదారులు, న్యాయవాదులు సహకరించాలని జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి సాయికళ్యాణ్ చక్రవర్తి కోరారు. స్థానిక న్యాయవాదుల సంఘం భవనంలో మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. రాజీపథదగ్గర క్రిమినల్, సివిల్ కేసుల్ని ఇరుపక్షాల పూర్తి సమ్మతితో పరిష్కరిస్తారన్నారు. న్యాయవాదుల సంఘం అధ్యక్షుడు పి.హరగోపాల్ పాల్గొన్నారు.

విజయభాసు

సంపాదకీయం

భాషా నైపుణ్యాలపైనే దృష్టి

ఈ మధ్య ఒక వీడియో వైరలయింది. అందులో ఆరేండ్ల వయస్సు పాప తన వయస్సు వారికి, ఇతర పాఠశాల విద్యార్థులకు ఆన్లైన్ పాఠాలు ఒకటి తరువాత ఒకటి సజ్జెక్టులు గుప్పిస్తుంటే ఎంత కష్టంగా ఉందో ప్రధాని నరేంద్ర మోదీని ఉద్దేశించి చక్కగా వివరించింది. నిజానికి ఆమె ముద్దు మాటల్లో మన విద్యావ్యవస్థలో ఉన్న లోపాలు, చేయవలసిన మార్పులు తెలుస్తున్నాయి.

భాష నేర్చుకోవటం, సాంకేతిక అంశాలు నేర్చుకోవటం కంటే భిన్నంగా ఉంటుంది. దానికి హృదయ స్పందన అవసరమవుతుంది. ఇది పాఠశాల స్థాయిలోనే ఎదుగుతున్న వయస్సు వారికి అబ్బుతుంది. 14 సంవత్సరాల తర్వాత భాషలు నేర్చుకోవటం కష్టమవుతుందని పరిశోధనలు నిరూపించాయి.

మన దేశం ఒకే భాషా సంస్కృతుల వ్యవస్థ కాదు. శతాబ్దాల తరబడి వివిధ రాజ్యాలుగా ఉండి, వివిధ భాషలు, సంస్కృతులు, విదేశీ దండయాత్రల ఫలితంగా వివిధ మతాలు ఏర్పడిన వైవిధ్యభరిత ఉపఖండం. ఇంగ్లీషు ద్వారా బోధన మొదలైన తరువాత 1947 దాకా రాజకీయం భారణాలతో ప్రాంతీయ భాషలను కొంతవరకు నిర్లక్ష్యం చేయటం జరిగింది. అయితే విద్య అందరికీ అందించటంలో విఫలమైన (స్వాతంత్ర్యానంతరం కూడా) ప్రభుత్వాల వల్ల ఈ భాషలకు మేలు జరిగి, ఇంకా వాడుక భాషలుగానే ఉన్నాయి. కానీ ఈ వైవిధ్యాన్ని అర్థం చేసుకోని విద్యావేత్తల వల్ల సమాజంలో చాలా ప్రతికూలతలు, వైరుధ్యాలు పెరిగాయి. భాషల బెన్నుతనంపై అవగాహన ఉన్న విద్యావేత్తలు ఈ డబ్బు ఎండ్లుగా మొత్తుకుంటున్న భాషా బోధన మెరుగుపడలేదు, భాషా విధానాన్ని సరిగా రూపొందించలేదు. ఈ వైఫల్యం వ్యాసం మొదట్లో చెప్పిన పాప వీడియోలో తేటతెల్లమైంది. నిజానికి కొవిడ్ మహమ్మారి చాలా విషయాల్లో మన కళ్ళు తెరిపించింది. ఈ ఏడాది కాలం ఆన్లైన్ టీచింగ్లో మనం పాఠశాల విద్యార్థులను ఎలా తీర్చిదిద్దగలిగి ఉండవచ్చో విశ్లేషిద్దాం!

మన దేశంలో ప్రతి విద్యార్థి ఎదుర్కొనే సమస్య భాషా నైపుణ్యాలు. ప్రపంచ భాష అయిన ఇంగ్లీషు తప్పనిసరిగా నేర్చుకోవలసివచ్చింది. దానికి తోడు భాష నేర్చుకోవాలి. అయితే దేశంలో చాలామందికి ఎందుకూ పనికిరాని హిందీని రాష్ట్ర భాషగా నిర్ణయించటం వల్ల విద్యావ్యవస్థ మీదే కాక చిన్నపిల్లల వ్యక్తిత్వ వికాసం మీద కూడా దెబ్బ పడింది. దాని బదులు సంస్కృతం, ఉర్దూ భాషలను రాష్ట్ర భాషలుగా గుర్తించి వాటిలో ఒకటి, ఇంగ్లీషు, మాతృభాషలను త్రిభాషా సూత్రంలో చేర్చి ఉంటే ఇంత గందరగోళ పరిస్థితి ఉండేది కాదు. ఎందుకంటే ఉర్దూ మాతృభాష అయినవారు మూడో భాషను ఎన్నుకోవచ్చు, అది పర్షియన్ గానీ, అరబిక్ గానీ అవ్వచ్చు. ఇతర భారతీయ భాషలన్నీ సంస్కృతం నుంచి పుట్టినవే గనుక వారికి సులభమయ్యేది. పైగా పాఠశాల స్థాయిలో సంస్కృతం నేర్చుకోవడం వల్ల ముఖ్యమైన లాభాలు రెండున్నాయి. ఒకటి సంస్కృత భాష నేర్పినప్పుడు కూడా పిల్లల వ్యక్తిత్వ వికాసానికి తోడ్పడే అంశాలే ఉంటాయి.

ఉదాహరణకు పంచతంత్ర కథలలో నీతి, నిజాయితీ, త్యాగం, మంచితనం, ధైర్యం, సమాజ స్పృహ ఉంటాయి. మోసం, అనత్య ప్రవర్తన, చెడు మొదలైన వాటిని ఎట్లా రూపుమాపాలి వంటి అంశాలు ఉంటాయి. వీటిని చదువడం వల్ల పిల్లల వ్యక్తిత్వం అలవోకగా ఎదుగుతుంది. మంచి-చెడు, ధర్మం-అధర్మం, నీతి-అనినీతి మధ్యనున్న వ్యత్యాసం అర్థం చేసుకోవటమే కాక మంచి వ్యక్తులుగా వారిని రూపుదిద్దుకునేట్లు చేస్తాయి ఈ కథలు. ఇంకా సుభాషితాలు ఒక్కో పద్యం ఒక్కో రత్నం. అయితే వీటిని పాఠశాల స్థాయిలో చెప్పాలంటే భాషా నైపుణ్యాల బోధన మీద కూడా దృష్టి ఉండాలి. ఇది జరిగితే పిల్లలు తమ సంస్కృతిని అవగాహన చేసుకుంటారు. ఇంగ్లీషు మీడియంలోనే చదువుకున్న తమిళ, మలయాళ విద్యార్థులకు, తెలుగు విద్యార్థులకు ఉండే వ్యత్యాసం చూస్తే ఈ విషయం అర్థమవుతుంది.



మాజీ కేంద్ర మంత్రి కీర్తిశేషులు కింజరాపు ఎర్రన్నాయుడు 65వ జయంతి సందర్భంగా నిమ్మాడలో ఆ మహనీయుని ఘాట్ వద్ద నివాళులు అర్పించిన రాష్ట్ర టీడీపీ అధ్యక్షులు కింజరాపు అప్పెన్నాయుడు, శ్రీకాకుళం పార్లమెంట్ సభ్యులు కింజరాపు రామ్మోహన్ నాయుడు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, కింజరాపు కుటుంబ అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



సంతబొమ్మాలి మండలం బోరుభద్ర లో శ్రీ.శే మాజీ కేంద్ర మంత్రి కింజరాపు ఎర్రన్నాయుడు 65వ జయంతి సందర్భంగా ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించిన పార్లమెంట్ సభ్యులు కింజరాపు రామ్మోహన్నాయుడు, తెలుగుదేశం వేద దాసునాయుడు మరియు తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యదర్శి కిలారు శ్రావణ్ స్టానిక్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అసంఘటిత కార్మికులకు ఈ- శ్రమ కార్డు నమోదు



మధురవాడ : అసంఘటిత కార్మికులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని విశాఖజిల్లా పార్లమెంటరీ మైన్లారీ మోర్నా అధ్యక్షుడు తాతపూడి ప్రదీప్ కుమార్ అన్నారు. భారతీయ జనతాపార్టీ విశాఖజిల్లా పార్లమెంటరీ అధ్యక్షుడు మేడపాటి రవింద్రగారి మరియు రాష్ట్ర మైన్లారీ మోర్నా అధ్యక్షులు షేక్ బాజీ ఆదేశాల మేరకు బుధవారం మహా విశాఖ 7 వ వార్డ్ పరిధి వాంఛే కాలనీలో అసంఘటిత కార్మికులకు, మైనారిటీలకు చేరేలా ఈ శ్రమ కార్డు ప్రక్రియ నమోదు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రదీప్ కుమార్ మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఈశ్రమ కార్డులు అందెలా కృషి చేస్తున్నారని అన్నారు. అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరు ఈ కార్యక్రమం ద్వారా తమ పేర్లు నమోదు చేసుకుని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బండారు అనిల్ కుమార్, విశాఖ పార్లమెంటరీ ఎస్సీ మోర్నాఉపాధ్యక్షుడు ఎండ అప్పారావు, ఎస్సీ మోర్నా అధ్యక్షుడు జి. ఆశారాజు, లేబర్ ఆఫీసర్ జూనియర్ అసిస్టెంట్ రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమీక్ష

భూతల స్వర్గం

వీడొక్కడు - వాడొక్కడు
అతనొక్కటి - ఆమొక్కటి
అల్లాడొక్కడు ఈ పంచ భూతాలతో,
ఒక్కొక్కరించే ఆడించుచున్నాడు
అద్భుత లీలలు ఇంకొక్కడు వాడే;
ఆ, భగవంతుడొక్కడే.
ఏదో పొటు పొడ్డినట్లు ప్రొద్దునే
తయారవుతాడు సూర్యుడొక్కడు
వీడికి ఇదే పని, వేరే పనిపాటు లేదు రోజూ
తన చుట్టూ తాను తిరుగుతూ;
సూర్యుని చుట్టూ తిరుగుతుంది
పిచ్చి తల్లి భూమి ఒక్కటి
దీనికి ఇదే పని, వేరే పనిపాటు లేదు రోజూ
...వీడొక్కడు'
ఈ చల్లని రేయిలో - సులి వెచ్చని హాయిలే
అంటూ; రాత్రి అయ్యేసరికి సోగ్గాడులా
చక్కని చుట్టలతో రాసబీలలకై;
ఆకాశ పరువుపై తయారౌతుంటాడు చంద్రుడొక్కడు
వీడికి ఇదే పని, వేరే పనిపాటు లేదు రోజూ
వీడిలానే భూతలంపై జనులు-జనాభాన్ని
అధికం చేస్తున్నారు.
రాత్రుంటూ, లేకుంటే-కాకుంటే;
జనాభా తగ్గుముఖమైయ్యేదేమో!
భూమిని-భూతల స్వర్గం ఎంతగానే చేశాడు
చేస్తునే ఉన్నాడు మనిషి
జనా! - కాని ఆ, భగవంతుడు అడ్డు తగులుతున్నాడు
ఆ, స్వర్గ సుఖం అనుభవించకుండానే
మధ్యంతరములోనే- ఆ, మనిషిని మాయ చేస్తున్నాడు
నన్ను మాయ చేస్తే- నా వారసులెందరో!
పుడుతునే ఉంటారు - నా ఉనికిని పురోగతిని చేస్తారు
...వీడొక్కడు'
చంద్రుడున్న ఆకాశాన్నే అమావాస్యే ఏకటి చేస్తాడు
మనిషున్న భూమిని అమావాస్యే ఏకటి చేయడం
ఓ రెక్కో... ఆ, భగవంతునికి
వాసగాడ్డో... గాలి గాడ్డో పంపించి
భూతల స్వర్గాన్ని - బుగ్గిపాటు చేస్తాడు
మా స్వర్గంకు మించే స్వర్గం ఇంకొక్కటి
ఉండకూడదని ఆ, భగవంతుడు మనిషై;
అడే తోళ్ళి బొమ్మలాట
తన ఉనికిని- అప్రకృతేకున్నాడు మనిషి
భూతల స్వర్గం చెయ్యకుండా ఉండేదుకై;
పగలు - రాత్రి
చాపూ - పుట్టుకలు
మనిషై ఎర్రరూడు ఆ, భగవంతుడు
...వీడొక్కడు'
... కవితా రచన
యల్.సిద్ధు

పంచాంగం

మాసం : మాఘ; తిథి : అష్టమి ప.1.51; అమావారం ప.12.36; గురువారం 24-02-2022
సా.ప.5.49ల 7.19.

౭ మేషం : చేపట్టిన పనులు ఆశించినంత చురుకుగా సాగవు. భాగస్వామిక చర్యలు, సంప్రదింపులకు అనుకూలం. స్త్రీలకు ఆరోగ్యం పట్ల శ్రద్ధ అవసరం. శాస్త్ర రంగాల వారికి పరిశోధనలు, ప్రయోగాలకు మంచి గుర్తింపు లభిస్తుంది. మీ ఆలోచనలు, పథకాలు కార్యరూపం దాల్చుతాయి. b వృషభం : విద్యార్థులు మానసికంగా స్థిమితపడతారు. ప్రవేట్ పైనాస్సులో మదుపు, వ్యక్తులకు రుణం ఇవ్వటం క్రేమం కాదు. దంపతులకు ఏ విషయంలోను పాత్రు కుదరదు. వృత్తి వ్యాపారాలు ప్రోత్సాహకరంగా సాగుతాయి. గృహమార్పు యత్నం అనుకూలిస్తుంది. స్టేషనరీ, ప్రొటింగ్ రంగాల వారికి పురోభివృద్ధి కావవస్తుంది. C మిథునం : ఉపాధ్యాయులకు, రిటైరెంట్ బేటివలకు సదవకాశాలు లభిస్తాయి. స్త్రీలకు ఆరోగ్యంలో అధికమైన జాగ్రత్త అవసరం. d కర్కాటకం : స్థిరాస్థుల అమ్మకానికై చేయని యత్నాలు వాయిదా పడతాయి. ఉద్యోగస్థులకు అధికారాలతో అప్రమత్త అవసరం. విద్యార్థులకు మిత్రబృందాలు, వ్యాపకాలు అధికం కాగలవు. దీర్ఘకాలికం E సింహం : విద్యార్థులు మానసికంగా స్థిమితపడతారు. ప్రవేట్ పైనాస్సులో మదుపు, వ్యక్తులకు రుణం ఇవ్వటం క్రేమం కాదు. దంపతులకు ఏ విషయంలోను పాత్రు కుదరదు. వృత్తి వ్యాపారాలు ప్రోత్సాహకరంగా సాగుతాయి. గృహమార్పు యత్నం అనుకూలిస్తుంది. స్టేషనరీ, ప్రొటింగ్ రంగాల వారికి పురోభివృద్ధి కావవస్తుంది. F కన్య : ధనసహాయం చేసే విషయంలో అప్రమత్త అవసరం. దైవదర్శనాలలో ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటారు. ఉద్యోగస్థులు ఓర్పు, నేర్పుతో విశాఖాన్ని సాధించగలరు. మధ్యవర్తిత్వం వహించటం వల్ల మాటపడక తప్పదు. మార్కెటింగ్ రంగాల్లో ఒత్తిడి పెరుగుతుంది. పాత వస్తువుల వల్ల ఇబ్బందులు తలెత్తుతాయి. G తుల : నిరుద్యోగులు చేపట్టిన ఉపాధి పథకాల్లో నిలదొక్క కుంటారు. జీవితభాగస్వామి ద్వారా ఆర్థిక లాభం పొందుతారు. చిన్నతరహా పరిశ్రమలు, చిరు వ్యాపారులకు సామాన్యం. ప్రముఖుల కలయిక వల్ల ఆశించిన ఫలితం ఉంటుంది. నిర్మాణ పనుల్లో కాంట్రాక్టు, బిల్డర్లకు స్వీయ పర్యవేక్షణ ముఖ్యం.

అయ్యప్ప చింతనతో...



అయ్యప్ప ఎవరు..!
హరిహర సుతుడుగా అయ్యప్ప అవతరించినట్లు చరిత్ర చెపు తుంది. అయితే ఒకప్పటి కాలానికి వెడితే, విష్ణువుని ఆరాధించే వారిని వైష్ణవులని, శివుణ్ణి ఆరాధించేవారిని శైవులని, బ్రహ్మను ఆరాధించే వారంతా బ్రాహ్మణులని వర్గీకరణ జరిగింది. అయితే శృష్టిస్థిలయ కారకులుగా రూపుదిద్దుకున్న ఆ పరమేశ్వరుని రూపాన్ని , భగవంతుడు ఒక్కడే అనే నిజాన్ని విస్మరించి, ఈ త్రిమూర్తులలో ఎవరు ఎక్కువ అనే తర్కం ఈ మూడు వర్గాల్లోనూ తలెత్తింది. విష్ణువే ఎక్కువ అని వైష్ణవులు, శివుడే ఎక్కువ అని శైవులు వాదించుకోవడం మొదలు పెట్టి, హత్యలు చేసు కునే స్థితికి చేరుకున్నారు. బ్రాహ్మణులు ఇద్దరి మధ్య మిమాంసలో పడి కొందరు వైష్ణవుల్లోను, అత్యధిక శాతం శైవుల్లోను కలిసిపోయారు. శైవుల మధ్య వైష్ణవుల మధ్య విపరీతంగా పెరిగిపోయిన విభేదాల వల్ల రక్తపాతం జరుగుతూ వుండేది. హిందూ సమాజం అస్పృశ్యంగా మారింది. చివరికి విష్ణు భక్తులు పెట్టు కునే నామాలు కూడా శైవులు నాకి అవ మానించేవారు. ఆ కోపావేశంలో శైవుల్ని హత్యచేయడానికి విషం

కలిపిన నిలువునామూలు పెట్టుకునేవారు. వీరి నామాలు నాకిన శైవులు ఏ ప్రభుభావంతో మరణించేవారు. చివరికి వారు మా మతం గొప్పదంటే, మా మతం గొప్పది అంటూ ఆధిపత్యపాటు నిరంతరం సాగిస్తూవుండటంతో సమాజంలో ఆశాంతి ప్రబలి పోయింది. సాధారణ ప్రజానీకం కూడా ఎవరు ఏమీటో తెలియని వాతావరణంలో కుమ్ములాటలకి దిగడం పరిపాటిగా మారింది. చివరికి రాజవంశాల్లో కూడా ఇదమిద్దంగా సరైన అవగాహన లోపించడంతో రారాజులు, మహారాజులు కూడా ఈ విషయంలో నిర్లక్ష్యపాతం పాటించారు. సమైక్యతకి కొందరు ప్రయత్నించినా ఫలితం అంతగా కనిపించలేదు. ఇంతటి అస్థిర పరిస్థితిని అదుపుచేసి, సుస్థిర సమాజస్థాపనకోసం హరిహరులు ఒక్కరే అని చేప్పే నేపథ్యంలో హరిహర సుతుడుగా ఇద్దర్నీ ఏకంచేస్తూ ఉద్భవించినవాడే అయ్యప్ప.

అయ్యప్ప చరిత్ర
ఏ పురాణేతిహాసాల్లోను మనకి తెలిసినంతవరకూ అయ్యప్ప ప్రస్తావన ఉండదు. అయితే భస్మాసురుని సంహరించడంకోసం శ్రీహరి జగన్మోహినిగా అవతరించడం, భస్మాసురుడికి వరాన్ని అనుగ్రహించి తన నెత్తిమీదికి తెచ్చుకుని కష్టాల్లో పడిన పరమ శివుణ్ణి రక్షించడం, జగన్మోహినిగా ఉన్న శ్రీహరిని చూసి శివుడు మోహించి కొంతకాలం తనతో దాంపత్యం చేయడం, ఆ

సంకీర్తన

దాంపత్య కారణంగా ఒక బాలుడు పుడతాడు. అవతార పరి సమాప్తం అవుతున్న సమయంలో ఆ కుర్రవాణ్ణి శివకేశవులు ఒంటరిగా ఆ అడవిలో విడిచి పెడుతూ, ఇతర జంతుజాలంతో ఇతనికి ఎటువంటి ఆపద కలుగకుండా రక్షణ మొదలై ఒక మణిని వేసి ఇద్దరు తమ లోకాలకు వెళ్ళిపోతారు. అక్కడితో ఆ ఇతిహాసం పూర్తవుతుంది. అయితే ఆ ప్రాంతాన్ని పరిపాలించే రాజు వేటకు రాగా ఆ అడవిలో హరిహరులకు పుట్టిన కుర్రవాడు ఒంటరిగా దొరకుతాడు. పిల్లలు లేని ఆ మహారాజు ఆ కుర్రవాణ్ణి దైవప్రసాదంగా భావించి తన రాణి చేతిలో ఉంచి, మణిసహితంగా దొరికిన కారణంచేత మణికంఠుడు అనే నామకరణం చేస్తారు. యుక్తవయసు వచ్చిన మణికంఠుడికి పట్టాభిషేకం చేయాలన్న తలంపుతో అతనిని సంప్రదించగా, అందుకు మణికంఠుడు తాను ధర్మసంస్థాపనకోసమే పుట్టిన కారణంచేత, తన తరువాత ఆ రాజదంపతులకు కలిగిన సంతానానికే పట్టాభిషేకం చేయమని, తాను బ్రహ్మచారిగా అడవికి పోయి తన అవతార కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తానని చెప్పి, రాజ్యాధ్యక్షంగా చేసి శబరిగిరిని చేరతాడు. అక్కడి నుంచి హరిహర సుతుడుగా, అయ్యప్పగా, ధర్మరాస్తగా పిలవబడుతూ, అవతార విశేషం పూర్తి అవ్వగానే అదే శబరిగిరి మీద వెలిసి ఇప్పడు అందరి పూజలూ, సేవలూ అందు కుంటున్నాడు.

క్రీడలతో శరీర ధారుడ్యం తో పాటు మానసిక ఉల్లాసం : సర్పంచ్ అప్పలరాజు

సబ్బువరం (విజయభాను న్యూస్) : క్రీడలతో శరీర ధారుడ్యం తో పాటు మానసిక ఉల్లాసం కలుగుందని పైడివాడ గ్రామ సర్పంచ్ వడ్డాది అప్పలరాజు పేర్కొన్నారు. మండలంలోని పైడివాడ గ్రామంలో గ్రామ ఆరాధ్య దైవమైన శ్రీ దుర్గమాంబ పండగ పురస్కరించుకొని గ్రామ సర్పంచ్ వడ్డాది అప్పలరాజు ఆర్థిక సహాయంతో వివిధ యాక్టివ్ సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో మండల స్థాయి కబడ్డీ పోటీలు బుధవారం జరిగాయి. ఈ క్రీడా పోటీలను గ్రామ సర్పంచ్ వడ్డాది అప్పలరాజు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్రీడలలో శరీర ధారుడ్యంతో పాటు మానసిక ఉల్లాసం కలుగుతుందని అన్నారు. విద్యార్థులు విద్యలో కూడా రాణించవచ్చు. ఈ పోటీలలో 21 టీములు పాల్గొన్నాయి. ఈ



పోటీలలో గెలుపొందిన విజేతలకు ఎమ్మెల్యే ఆధీపరాజ్ చేతుల మీదుగా ప్రథమ బహుమతి 8000, ద్వితీయ బహుమతి 5000, తృతీయ బహుమతి 3000 నగదు బహుమతులను అందజేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ యాక్టివ్ సభ్యులు, శివ కృష్ణ, సుధాకర్, కుమార్, బి.రామయ్య, యాక్టివ్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటింటికి జనసేన మాటలు

జనసేన ఎక్స్ ఎంపీటీసీ సాయిబాబా, దురియా అల్లంగి, రామకృష్ణ..

అరకులోయ (విజయభాను న్యూస్) : ఇంటింటికి జనసేన మాటలు తీసుకెళ్ళు భాగంగా బుధవారం జనసేన ఎక్స్ ఎం పీ టి సీ సాయి బాబా, దురియా. అల్లంగి, రామకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో అరకు వేలి మండలం మాడాగాడా పంచాయతీ మాడగడ గ్రామం కుమర్ల వీధిలో పర్యటించారు. ఇందులో భాగంగా గ్రామస్థులతో సమావేశమై సమస్యల పట్ల చర్చించారు. అయితే నేటికీ ఏ ప్రభుత్వం కూడా తామును గిరిజనులుగా గుర్తించి ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చే సంక్షేమ పథకాలు అందేలా చర్యలు తీసుకోవడం లేదని, ఎన్నో ఏళ్ళుగా గిరిజన ఆచారాలు, సాంప్రదాయాలకు, అనుగుణంగా జీవిస్తున్న మాకు ఇంతవరకు గిరిజనులుగా గుర్తించి న్యాయం చేయక పోవడం తో తీవ్రంగా నష్టపోతున్న ట్టు జనసేన దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. గెజిట్ 23 లో వారికి నాయక్ గా ఉన్నప్పటికీ కూడా ప్రభుత్వాల వారికి గిరిజనులుగా గుర్తించకపోవడం తో విద్యా పరంగా, వైద్యపరంగా ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చే సంక్షేమ పథకాలకు అందని వ్రాక్ వల్లే తీవ్రంగా ఇబ్బంది పడుతున్నట్లు జనసేన దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనిపై స్పందించిన జనసేన ఎక్స్ ఎంపీటీసీ సాయి బాబా, రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ ఈ సమస్యలను



అధినేత జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ దృష్టికి తీసుకెళ్ళామని వారిని సూచించారు. ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా వీరి సమస్యలను స్పందిస్తూ గిరిజనులను గుర్తించాలని ప్రభుత్వానికి ఈ సందర్భంగా డిమాండ్ చేస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

పరవాడ మండలాన్ని సందర్శించిన డీపీఓ కృష్ణకుమారి

పరవాడ (విజయభాను న్యూస్) : జిల్లా పంచాయతీ అధికారి వి.కృష్ణకుమారి బుధవారం పరవాడ మండలం లో గల తిక్కవనిపాలెం, వాడ చీపురుపల్లి, పరవాడ మరియు పెద ముషిడివాడ గ్రామ పంచాయతీ ల యొక్క యస్ డబ్ల్యూఎస్ షెడ్ లను సందర్శించారు. పంచాయతీ కార్యదర్శులకు షెడ్ ల యందు తడి చెత్త మరియు పొడి చెత్తను ప్రతి రోజు క్రమం తప్పకుండా వేరు చేయ వలసినదిగా అదేశములు జారీ చేశారు. పనితీరును అత్యధికమై సహించేదిలేదు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిక్కవనిపాలెం సర్పంచ్ చేపలమసేను, పంచాయతీ విస్తరణ అధికారిణి పద్మజ, పెద ముషిడివాడ పంచాయతీ కార్య దర్శి ప్రసన్నకుమార్, చీపురుపల్లి పంచాయతీ కార్యదర్శి మురళీ ధర్ పట్నాయక్, పరవాడ



పంచాయతీ కార్యదర్శి అచ్యుతరావు, తిక్కవనిపాలెం పంచాయతీ కార్యదర్శి సోమనాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విశాఖ లో ఉన్న కేంద్ర పరిశ్రమల సందర్శనకు విచ్చేసిన కేంద్ర ఓడరేవులు, షిప్పింగ్, జలమార్గాల శాఖామంత్రి (ఆయుష్ మంత్రి) సర్వానంద సోనోవాల్ ని బీజేపీ విశాఖ పార్లమెంట్ జిల్లా అధ్యక్షులు రవీంద్ర మేడపాటి ఆధ్వర్యంలో బీజేపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎమ్మెల్యే పి.వి.ఎన్.మాధవ్, బీజేపీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పి.వి.పట్టాభిరామ రాజు లు మంత్రికి సాదరంగా స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కేతినేని సురేంద్ర మోహన్, బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఎన్.విజయానంద రెడ్డి, బీజేపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రసాద్ ఎ.ఎస్.ఎస్.కొప్పిశెట్టి, జె.దామోదర్ యాదవ్, పాలిమెర్ శ్రీనివాస్ రావు, షిప్పింగ్ కార్పొరేషన్ ఇండిపెండెంట్ డైరెక్టర్ కె.ఎస్.ప.చక్రవర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో వెయ్యి కోట్లతో డైకిన్ ఏసీల పరిశ్రమ ఏర్పాటు

- అందుబాటులోకి ఆధునిక టెక్నాలజీ డైకిన్ ఏసీలు - డైకిన్ ఇండియా రీజినల్ డైరెక్టర్ ఎన్.కె.రావు

అక్రయ్యపాలెం (విజయభాను న్యూస్) : ఆంధ్రప్రదేశ్ లో వెయ్యికోట్ల రూపాయల వ్యయం తో డైకిన్ ఏసీ ల తయారీ ఫ్యాక్టరీ నెల్లూల పశానిక చురుగ్గా ఏర్పాటు సాగుతున్నాయని డైకిన్ ఇండియా రీజినల్ డైరెక్టర్ ఎన్.కె.రావు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా విజేపీఓ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా మీట్ లో పాల్గొని ఆయన మాట్లాడారు. దేశంలో మూడవ ఫ్యాక్టరీ ని ఆంధ్రప్రదేశ్ శ్రీ సీటీలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ప్రోత్సాహంతో నెల్లూలలో అతి త్వరలోనే అందుబాటులోకి తెచ్చేందుకు కృషి చేస్తున్నామని వెల్లడించారు. ఎప్పటికప్పుడు మారుతున్న పరి స్థితులు, సాంకేతిక సదుపాయాలను, గృహోపసరాలను దృష్టిలో పెట్టుకుని డైకిన్ అధునాతన ఏసీలను వినియోగదారులకు అందిస్తుండన్నారు. ఇటీవలే మార్కెట్ లో అత్యాధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానం తో 'ప్రెవేజెట్టిన్' 'వి. ఆర్. ఎ హెమామ్ ఏసీలు' డైకిన్ సంస్థ ఖ్యాతిని మరింత పెంచుతున్నాయన్నారు. నాణ్యతా ప్రమాణాలతో డైకిన్ ఏసీలు అంతర్జాతీయ



మార్కెట్లో సైతం చర్చాంశం గా మారాయని స్పష్టం చేశారు. దేశంలో ఎయిర్ కండిషనింగ్ వాడకం పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో ఇక్కడ తయారీ పరిశ్రమల ఏర్పాటు చెయ్యాలన్న ఆవశ్యకత ఎంతైనా ఉండవచ్చు. జపాన్ దేశ సాంకేతిక పరిజ్ఞానం తో ఆధునిక సాకర్నాలతో వినియోగదారులకు విశిష్టమైన వంటిందిచే డైకిన్ ఎగుమతులు ఆంధ్ర రాష్ట్రం నుంచి అరబ్ సముద్రం ఇక్కడ ఉపాధి అవకాశాలు కూడా పెరుగుతాయన్నారు. ఈ సమావేశం లో సంస్థ ఆంధ్ర, తెలంగాణ సౌత్ డిప్యూటీ జనరల్ మేనేజర్ కే.గణేష్ రావు పాల్గొన్నారు.

చిట్టాలగొప్పు లో వ్రీ సూల్ ట్రైనింగ్ ఆకస్మిక తనిఖీ

ఐసీడియన్ రీజినల్ జాయింట్ డైరెక్టర్ చిన్నయిదేవి

చింతపల్లి (విజయభాను న్యూస్) చిట్టాల గొప్పు అంగన్వాడీ కేంద్రం వద్ద అంగన్వాడీ టీచర్లకు ఇస్తున్న ఈ సి సి ఈ ట్రైనింగ్ ను ఆర్డీ చిన్నయిదేవి ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. అంగన్వాడీ చిన్నారులకు ప్రాథమిక స్థాయిలో ఇచ్చే విద్యపై కార్యకర్తల పూర్తి అవగాహన కలిగి ఉండాలని ఆమె అన్నారు. ఏజెన్సీ ప్రాంతంలోని చింతపల్లి ఐసీడిఎస్ ప్రాజెక్టు లో బుధవారం పలు ప్రాంతాల్లో అంగన్వాడీ చిన్నారులకు ఇచ్చే బోధన పై శిక్షణా కార్యక్రమాలు జరుగు తున్నాయి.



కిటుముల సెక్టార్ లో జరుగుతున్న శిక్షణా కార్యక్రమాన్ని ఆర్డీ ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. అంగన్వాడీ కార్యకర్తలకు పలు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిడిసిఐ శ్రీ గౌరీ, సూపర్ వైజర్లు నారాయణమూర్తి సత్యవతి, కిటుముల సెక్టార్ లోని అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఆకట్టుకున్న చిత్రకళా ప్రదర్శన



సంయుక్తంగా ఏర్పాటు చేసిన చిత్రకళా ప్రదర్శనలో ఆంధ్ర, తెలంగాణకు చెందిన చిత్రకారులు గీసిన బొమ్మలను ప్రదర్శించారు. ఇవి చూపరులను ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ సందర్భంగా పలువురు వక్రలు మాట్లాడుతూ.. కళకట్టుగా తమ సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తేవడంతో పాటు మార్పులకు అనుగుణంగా అవకాశాలను అందిపుచ్చుకోవాలని సూచించారు. ప్రభుత్వ కార్యక్రమాల్లో చిత్రకళా కారులను భాగస్వామ్యం చేయాలని కోరారు. విశ్రాంత ఉపాధ్యాయుడు సీవీ కృష్ణయ్య అధ్యక్షతన నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో న్యాయవాదులు పీజే లాకా, సీహెచ్ఎల్ఎస్ మూర్తి, జాతీయ ఆచార్య గ్రహీత జెస్సీ, తెదేపా పట్టణ అధ్యక్షుడు పీవీ సురేష్, ఆ సంఘ నేతలు వర్తసరావు, భరతభూషణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వినుకొండ (విజయభాను న్యూస్) : కాలానుగుణంగా వచ్చిన మార్పుల కారణంగా చిత్ర కళాకారులకు ఉపాధి కొరత అధికంగా ఇబ్బంది పడుతున్నారని, వారికి ప్రభుత్వం సాయం చేయాలని తెదేపా నరసరావుపేట పార్లమెంటు అధ్యక్షుడు జీవీ అంజనేయులు చెప్పారు. స్థానిక గంగినేని కల్యాణ మండపంలో శివశక్తి లీలా అంజన ఫౌండేషన్, జెస్సీ ఆఫ్, సీవీ కృష్ణయ్య

పొగాకు రైతులకు అండగా ఉంటాం : ఈడి

గోపాలపురం (విజయభాను న్యూస్) : రైతులకు అందాల్సిన అన్ని ప్రయోజనాలను అందజేస్తుమని పొగాకు బోర్డు కార్యనిర్వాహక సంచాలకుడు అద్దంకి శ్రీధర్బాబు అన్నారు. దేవరపల్లి వేలం కేంద్రం పరిధిలోని పొగాకు పంట, క్యూరింగ్ అయిన పంటను ఆయన పరిశీలించారు. అనంతరం వేలం కేంద్రం వద్ద పొగాకు రైతులతో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పలు వురు పొగాకు రైతులు పొగాకు విషయంలో పడుతున్న ఇబ్బందులను ఆయన దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. పొగాకు పంటపై శ్రీమి సంహారక మందుల వాడకంపై పరిక్షను రద్దు చేయాలని రైతులు కోరారు. అదేవిధంగా బ్యారన్ బీమా విషయంలో రైతులు ఎంతో నష్టపోతున్నారని, లక్షల్లో నష్టం వస్తే వేల రూపాయలు మాత్రమే ఇస్తున్నారన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఈడి మాట్లాడుతూ పొగాకు ఎక్కువ కాలం సాగు చేయాలని అంటే తప్పక నాణ్యమైన పంటను పండించాలన్నారు.



బోర్డు తరపున రైతులకు చేరాల్సిన ప్రతి లబ్ధిని అందించేందుకు నిష్ఠగా ఉన్నామన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వచ్చే నెలలో పొగాకు కొనుగోలు ప్రారంభించే విధంగా ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. చిట్టాల, వెంకటా యపాలెంలో ఉన్న బ్లాక్ సొయల్ బ్యారన్లను వైట్ సొయల్లో కలపాలని పలువురు రైతులు వినతిపత్రం ఇచ్చారు. అనంతరం గోపాలపురం వేలం కేంద్ర పరిధిలోని పొగాకు పంటలను పరిశీ లించారు. ఆయనతో పాటు బోర్డు కార్యదర్శి మధుసూదనరావు, ఆర్ఎం ప్రసాద్, బోర్డు ఉప చైర్మన్ వాసుబాబు, రైతులు ఉన్నారు.

విశాఖ బాక్సర్లు తమిళనాడుకు పయనం



విశాఖపట్నం (విజయభాస్కర్ న్యూస్) : తమిళనాడు తిరువూరులో తమిళ నాడు స్టేట్ ఆల్ స్టార్స్ అసోసియేషన్ ఈ నెల 26 నుంచి రెండు రోజుల పాటు నిర్వహిస్తున్న జాతీయ స్థాయి బాక్సింగ్ పోటీలకు నగరానికి చెందిన 17 మంది బాక్సర్లు ఎంపికయ్యారని మరిడిమాంబ బాక్సింగ్ అసోసియేషన్ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు చెప్పా అప్పలరాజు, దండు నాగేశ్వరరావు లు తెలిపారు.

బుధవారం ఉదయం ఏయి గ్రౌండ్స్ లో ఏర్పాటైన బాక్సింగ్ శిబిరం వద్ద వీరు మాట్లాడుతూ...తమిళ నాడు ముఖ్యమంత్రి ఎం.కె స్టాలిన్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా నిర్వహిస్తున్న జాతీయ స్థాయి బాక్సింగ్ పోటీలలో జూనియర్, సబ్ జూనియర్, సీనియర్ విభాగాల నుంచి పది హేడు మంది క్రీడాకారులు గురువారం బయలు దేరుతున్నారు, వీరికి జె. నర్సింగరావు, వి. బంగారాజు, లక్ష్మీదేవి, ఎస్. రాజారావులు కోచ్ లుగా వ్యవహరిస్తారని పేర్కొన్నారు. పోటీలకు హాజరవుతున్న బాల బాలికలు 14 సంవత్సరాలలోపు : 1. యు.విహారి, 2.యు.ఉశ్వరరావు, 3.వి.ప్రశాంత్,

4.వి.దీపక్, 5.వి.దేవ్, 6.డి.దుర్గా ప్రసాద్, 7.యస్.శిరీస్ శశిరా, 8. జి.ఇషాత (బాలిక), 9.వి.యశ్వంత్, 10.వై.వి.యస్.కె.స్వామి, 11.దండు కొశిల సాగర్, 12.వడ్డది తిరుమల (బాలిక), 13. యస్.మిహారా (బాలిక).

17 సంవత్సరాలలోపు : 14.నీలూపు చంద్రలేక (బాలిక) 19 సంవత్సరాలలోపు : 15.ఎం.సునీల్, 16.జి.అప్పలరాజు, 17. యాస్మిన్ (బాలిక) తిరువూరు వెళ్తున్న టీటులకు, బాలుర విభాగమునకు కోచ్ గా జె.నర్సింగరావు, మేనేజరుగా వి.బంగారాజు వ్యవహరిస్తారు. బాలికల విభాగానికి కోచ్ గా లక్ష్మీదేవి, మేనేజరుగా యస్.రాజారావు ఉంటారు.

ఈ కార్యక్రమంలో ఫులసాల క్రీడా సంస్కృతిక సంఘం వ్యవస్థాపకులు చెన్నా తిరుమలరావు, బాక్సింగ్ క్లబ్ ప్రతినిధులు ఎస్.వెంకటరావు, గణేష్, అశోక్ కుమార్, సిలు నాయకులు పి. వెంకటరావు తదితరులు హాజరై ఇక్కడ శిక్షణ పొందుతున్న క్రీడాకారులను అభినందించారు.

సత్యదేవుణ్ణి దర్శించిన కేంద్ర ప్రభుత్వ సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ ప్రధాన కార్యదర్శి సంజయ్ గుప్తా



అన్నవరం (విజయభాస్కర్ న్యూస్) : గావించగా ఆలయ అధికారులు శ్రీ స్వామివారి తూర్పుగోదావరి జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవెంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి ఐవిఎస్ అధికారి సంజయ్ గుప్తా శ్రీ స్వామివారి దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆయనకు ఆలయ అధికారులు ఆలయ మర్యాదలతో పున స్వాగతం పలికారు. దర్శనం అనంతరం వేద పండితులు వేద ఆశీర్వాదనం గావించగా ఆలయ అధికారులు ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ సూరించింబెంట్ పర్వత.నరేష్, దింపుల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆర్డూ.గోవిందం, ఆర్ భాస్కర ప్రసాద్, తూ.గో.జిల్లా సాంఘిక సంక్షేమ అధికారి కె.వి.సత్యనారాయణ, శంఖవరం మండలం సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ వెబ్సైట్ అసిస్టెంట్ కె.గణపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయులు సమయపాలన పాటించకపోతే సహించేది లేదు పరవాడ ఎమ్ఈఓ సునీత



పరవాడ (విజయభాస్కర్ న్యూస్) : పడవద్ద, ఉపాధ్యాయులు అందరూ మండలంలో గల ఉపాధ్యాయులు అందరూ తప్పనిసరిగా సమయపాలన పాటించాలానీ పరవాడ విద్యాశాఖ అధికారిణి ఎమ్ సునీత తెలిపారు. బుధవారం పరవాడ మండల విద్యాశాఖ అధికారిణి ఎం సునీత అధ్యక్షతన మండలం లో ఉన్న ప్రాథమిక, ప్రాథమికోన్నత పాఠశాల ఉపాధ్యాయుల సమీక్షా సమావేశం మండల కేంద్రంలో నిర్వహించబడింది. ఈ సమావేశమునకు పరవాడ మండలంలో ప్రాథమిక, ప్రాథమికోన్నత పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు అందరూ హాజరయ్యారు. అదేవిధంగా మండలంలో ఉన్న కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు అందరూ హాజరయ్యారు, ఇందులో ముఖ్యంగా లీడ్ కార్యక్రమమును తప్పనిసరిగా అమలు చేయాలి, అదేవిధంగా మధ్యాహ్నం భోజన నాణ్యతలో ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ రాజీ పాల్గొనరాదు.

కొకకారుడు అప్పారావు కుటుంబానికి రూ. 70 వేలు సాయం



దేవరాపల్లి (విజయభాస్కర్ న్యూస్) : ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడి మృతి చెందిన జానపద కళాకారుడు పిల్లి బోయిన అప్పారావు కుటుంబానికి రూ.70వేలు ఆర్థిక సాయాన్ని రైవాడ సర్పంచ్ చల్లా లక్ష్మీనాయుడు, వైస్ ఎంపీపీ ఉగ్రుల గంగాభవాని అప్పారావు, మాజీ సర్పంచ్ చల్లా తాతయ్యలు చేతుల మీదుగా అతని భార్య లక్ష్మి కి బుధవారం అందజేశారు. ప్రజా సంక్షేమ మండలి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గోకాద్ రుషాన్ని, జిల్లా యాదవ యువత ఉపాధ్యక్షులు దాటిపోయిన రామ్ గోవింద్, యాదవ సంఘం నాయకులు దాటిపోయిన వెంకటరమణ సిపార్సులు మేరకు ఆ కుటుంబానికి రూ.40 వేలు ఆర్థిక సాయం అందించగా, రైవాడ గ్రామానికి చెందిన హెల్ప్ ఫుల్ హాండ్స్ గ్రూపు కు చెందిన సభ్యులు రూ.30 వేలు ను సాయం అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తప్పకుండా ప్రదర్శనలతో రైవాడ కు ప్రత్యేక గుర్తింపు తెవడమే కాకుండా పలు అవార్డులు బహు మతులు పొందరని, ఆయన మృతి కుటుం బానికి తీరని లోటని అన్నారు.

యాక్సిడెంట్ కి గురైన కార్పెంటర్ బుంగ అప్పలరాజుకు ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి రూ. 5000లు ఆర్థిక సహాయం



అక్కయ్యపాలెం (విజయభాస్కర్ న్యూస్) : విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గ పరిధిలోని 39వ వార్డు పద్మావతిలో నివసిస్తున్న బుంగ అప్పలరాజు, 50సం/రాల వ్యక్తి గత కొంతకాలంగా యాక్సిడెంట్ కి గురై జీవనోపాధి కోల్పోయి ఇబ్బంది పడుతున్నామని మంగళ వారం లక్ష్మీ టాకీస్ వద్ద జరుగుతున్న ప్రజా దర్బార్ కి అతని భార్య తెలియజేయగానే వెంటనే స్పందించి తన సొంత నిధుల నుండి రూ.5,000/- లు ఆర్థిక సహాయం చేసిన పేదల పెన్షెడ్లి, విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే తో పాటు ఎన్కెఎమ్ఎల్ చైరపర్సన్ కాలి సింహాచలం, 35వ వార్డు ప్రెసి డెంట్ కనకరెడ్డి, సోత్ మైనారిటీ సెల్ ప్రెసిడెంట్ ముజిబుఖాన్, ఎన్కెఎమ్ఎల్ ట్రస్టీ & మాజీ కార్పొరేటర్ అనురాధ, టిఎల్ఎఫ్ ప్రెసిడెంట్ & ఎన్కెఎమ్ఎల్ ట్రస్టీ బెహరా వెంకటరత్నం, స్టేట్ నాయకులు మాన్యాల శ్రీనివాస్, ఆదివిష్ణు, బొగ్గు శ్యామ్, కడియం ప్రసాద్, బాబ్బి, అరుగుల రాజు, సుబ్రహ్మణ్యం, మైలపిల్లి ఆదినారాయణ, మాధురి, చింత కాయల వాసు, సూర్య నారాయణ రెడ్డి, సాగర్, రామరాజు, సారపల్లి, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వం తీరును ప్రశ్నిస్తే కేసులు పెడతారా

- మాడుగుల నియోజకవర్గ టీడీపీ నేత పైలా ప్రసాదరావు



దేవరాపల్లి, (విజయ భాస్కర్ న్యూస్) : మాజీ మంత్రి, తెలుగుదేశం సీనియర్ నాయకులు చింతకాయల అయ్యన్న పాత్రుడు ప్రభుత్వానికి వేస్తున్న ప్రశ్నలకు సమాధానం చెప్పలేక పోలిసు కేసులు పెట్టి ఇబ్బంది పెట్టేందుకు ప్రభుత్వం ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. మంత్రులు కొడాలి నాని, అనిల్ కుమార్ వంటి వారు ఎన్ని దుర్భాషలు మాట్లాడుతున్నా నియంత్రించకుండా..ప్రతిపక్ష నేతలపై తప్పుడు కేసులు పెట్టడం అన్యాయమన్నారు. అధికార పార్టీకి ఒక న్యాయం, ప్రతిపక్షాలకు ఒక న్యాయం అమలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. క్షేత్ర స్థాయిలో పరిస్థితులను గుర్తించి ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాల్సింది..బదులు ప్రతిపక్ష నాయకులను వేధించే చర్యలకు దిగడాన్ని ప్రజలు సహించరని గుర్తుచేశారు. అయ్యన్నపై పెట్టిన కేసులను ఉపసంహరించుకోవాలని పైలా డిమాండ్ చేశారు.

సుమారు 2100 కోట్ల రూపాయల విలువ కలిగిన యుకె కాంట్రాక్టును సొంతం చేసుకున్న హెచ్ఐఎస్

విశాఖపట్నం : తాము యుకెలో తమ అనుబంధ సంస్థ ద్వారా 2100 కోట్ల రూపాయల విలువ కలిగిన కాంట్రాక్టు గెలుచు కున్నట్లు హిందుస్తాన్ గ్లోబల్ సాల్యూషన్స్ (హెచ్ఐఎస్) వెల్లడించింది. ఈ ఒప్పందంలో భాగంగా యుకె పౌరులకు రెండు సంవత్సరాల పాటు అత్యంత కీలకమైన వినియోగదారుల సేవా మద్దతును అందించనుంది. ఎన్నెవని టెస్ట్ మరియు ట్రైస్కో బాధ్యత వహించే యుకె హెల్త్ సెక్యూరిటీ ఏజెన్సీ (యుకెహెచ్ఎస్ఎస్) నుంచి ఈ కాంట్రాక్టు హెచ్ఐఎస్ యుకె పొందింది. ఈ ఒప్పందం ద్వారా కోవిడ్-19 మరియు ఇతర ఆరోగ్య భద్రతా ప్రమాదాలకు సంబంధించి భవి కాంటాక్ట్ ట్రేసింగ్ అవసరాలను సైతం తీర్చునున్నారు.

26 నుంచి గౌరీపరమేశ్వరుల ఉత్సవం

నర్సపట్నం,(విజయభాస్కర్ న్యూస్) : నర్సపట్నం మండలం చెట్లపల్లిలో ఈ నెల 26 నుంచి గౌరీపరమేశ్వరుల ఉత్సవాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు సర్పంచ్ గజాల నూకరత్నం తెలిపారు. ఇందుకు సంబంధించి భారీ ఏర్పాట్లు చేపడుతున్నామని తెలిపారు. పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేసి, మూడో రోజున మేళతాళాలు, భాషాభివృద్ధిలో అనుభవోత్సవాన్ని జరపున్నా మన్నారు.

ఎస్.కోటను విశాఖలో కలిపితేనే మేలు

కొత్తవలస (విజయభాస్కర్ న్యూస్) : భవిష్యత్తులో విద్య, ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు మొదలుగా ఉండాలంటే శృంగవరపుకోట నియోజకవర్గాన్ని విశాఖ జిల్లాలో కలపడమే ఉత్తమమని తెదేపా విశాఖ పార్లమెంటరీ ఇన్ ఛార్జి ఎం.శ్రీభరత్ అన్నారు. సాధన సమితి అధ్యక్షులలో కొత్తవలసలో నిర్వహిస్తున్న రిలే నిరాహార దీక్ష శిబిరాన్ని మంగళవారం సందర్శించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ విజయనగరం జిల్లాలో ఉందితే ఈ ప్రాంతం అభివృద్ధికి పెద్దగా అవకాశం ఉండదన్నారు. దీనిపై పోరాటానికి అందరూ ఏకతాటిపైకి రావాలని కోరారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే కోళ్ల లలితకుమారి, తెదేపా రాష్ట్ర కార్య నిర్వాహక కార్యదర్శి కేబీవి రాంప్రసాద్, సాధన సమితి అధ్యక్షుడు గిడుగుల మహేంద్ర, మాజీ సర్పంచి గిరీపల్లి రామ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న శ్రీభరత్

జన్యుపరమైన కారణాలతో పాటుగా మన అలవాట్లు గుండెకు చేటు చేస్తున్నాయి

డాక్టర్ హేమంత్ బెహ్రా, సీనియర్ ఇంటర్నల్ కార్డియాలజిస్ట్, మెడికల్ హాస్పిటల్స్

అక్కయ్యపాలెం (విజయభాస్కర్ న్యూస్) : ఇటీవల కాలంలో పిన్న వయసులోనే గుండె వ్యాధుల బారిన పడుతున్న సంఘటనలు పెరుగు తున్నాయి. గతంలో 50 సంవత్సరాలు దాటిన వ్యక్తులలో గుండె పోటు వచ్చిందనే మాటలు వినే వారం కానీ ఇప్పుడు 25 ఏళ్లలోపు వ్యక్తులలోనూ ఆ సంఘటనలు కనిపిస్తుండటం ఆందోళనకరం. పలు అధ్యయనాలు వెల్లడించే దాని ప్రకారం హార్ట్ ఎటాక్ కేసులలో దాదాపు 50% కేసులు 50 సంవత్సరాల లోపు భారతీయ పురుషులలో కనిపిస్తుంటే, 25%కు పైగా ఈ తరహా కేసులు 49 సంవత్సరాల లోపు భారతీయ పురుషులలో కనిపిస్తున్నాయి.



ఈ అధ్యయనాలు చూసిన తరువాత తర్రెట్ మొదటి ప్రశ్న ఏమిటంటే, భారతీయులు మరీ ముఖ్యంగా యుక్త వయసులోని భారతీయులలో గుండె పోటు ఎందుకు వస్తుంది ? భారతీయులలో గుండెపోటు సంబంధిత వ్యాధులు వచ్చేందుకు అనేక కారణాలున్నాయి. మొదటిది జన్యుపరమైన కారణాలు. పాశ్చాత్య దేశాలలో పోలిస్తే కనీసం 10 సంవత్సరాల ముందుగానే భారతీయులకు గుండె జబ్బులు వస్తాయని జన్యు పరంగా విశ్లేషణలు జరిపిన పలు అధ్యయనాలు చెబుతున్నాయి. ఇక మన చేజితులా చేటు చేసుకుంటున్న మరో కారణం మన అలవాట్లు. కొవ్వునీ ఆర్థి వ్యాధుల బారిన పడేందుకు భారతీ యుల అలవాట్లు కూడా ఓ కారణంగానే పేర్కొనాలి. మనం మన ఆహారంలో అత్యధికంగా ట్రాన్స్ ఫాట్స్ తీసుకుంటుంటాం. ఇవి గుండెకు చేటు చేస్తాయి. పాశ్చాత్య దేశాలలో 60 ఏళ్లకు పైబడిన వ్యక్తులలో గుండె జబ్బులు కనబడితే, భారతీయులలో గతంలో 50 ఏళ్లకు కనిపించేవి కానీ ఇప్పుడు ఆ వయసు తగ్గిపోవడానికి మారిన ఆహార అలవాట్లతో పాటుగా చిన్న వయసులోనే మధుమేహ బారిన పడటం, ఊబకాయం, రక్త నాళాలలో కొవ్వు పేరుకుపోవడం, మానసిక ఒత్తిడి, నిశ్చల జీవనశైలి, పాగత్రాగడం, మద్యపానం వంటివి ప్రధాన కారణాలుగా కనిపిస్తున్నాయి. ఇవిగా భారతీయుల రక్త నాళాలు (కొలెస్ట్రాల్ ఆర్థి) పాశ్చాత్య దేశాల ప్రజల రక్త నాళాలలో పోలిస్తే సన్నగా ఉండటమూ గుండె జబ్బులు ప్రమాదాలకు ఓ కారణంగా చెప్పొచ్చి ఉంటుంది. ఒత్తిడిని అధిగమించడం, సరైన ఆహారపు అలవాట్లు, క్రమం తప్పని వ్యాయామాలు వంటి అంశాల పట్ల ప్రజలకు అవగాహన కల్పించి అవశ్యకత ఉంది. తద్వారా గుండె ఆరోగ్యం పదిలంగా కాపాడుకోగలరు. అవసరమైన పక్షంలో కార్డియాలజిస్టులు, ఫిజిషియన్లను సంప్రదించి, వారి సూచనలను పాటించడం ద్వారా ప్రమాదం నుంచి బయటపడవచ్చు.

26 నుంచి అమరేశ్వరులయంలో వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు

అమరావతి, విజయభాస్కర్ న్యూస్ : పంచారామ క్షేత్రం అమరావతి అమరేశ్వరులయంలో మహాశివరాత్రిని పురస్కరించు కుని ఈ నెల 26 నుంచి మార్చి నాలుగు తేదీ వరకు వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు జరగనున్నాయి. తొలిరోజు అమరేశ్వరస్వామిని పెండ్లి కొడుకును చేసే క్రతువుతో ఉత్సవాలకు రుత్విక్తులు అంకురార్పణ చేస్తారు. 27న విఘ్నేశ్వరపూజ, ధ్యూజాలోహణ, అగ్నిప్రతిష్ఠాపన, 28న బలిపూజ, మార్చి ఒకటో తేదీన మహాశివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తారు.

అశ్రునయనాలతో మంత్రి గౌతమ్ రెడ్డికి తుది వీడ్కోలు



ఏపీ ప్రభుత్వం తీరు చూస్తే బెండు అప్పారావు సినిమా గుర్తొస్తోంది: ఐవైఆర్



విజయవాడ: అడ్డగోలుగా అప్పులు చేసి ప్రజలకు పంచుతామనే విధానానికి చరమగీతం పాడాలని భాజపా నేత ఐవైఆర్ కృష్ణారావు అన్నారు. ఈ విషయంలో ఎన్నికల కమిషన్ జోక్యం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ అనుభవాలను దృష్టిలో ఉంచుకుని అన్ని పార్టీలు బడ్జెట్ ఎన్నికల మేనిఫెస్టో ప్రవేశపెట్టేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. అప్పుడే విచ్చలవిడి తనాన్ని కట్టడి చేయగలమని అభిప్రాయపడ్డారు. '5 ట్రిలియన్ డాలర్ల ఆర్థిక వ్యవస్థకు బలమైన పునాది వేసిన కేంద్ర బడ్జెట్ .. ఆంధ్రప్రదేశ్ ను ఆర్థిక సంక్షోభం వైపు నడిపిస్తున్న వైకాపా ప్రభుత్వం' అనే అంశంపై విజయవాడలోని భాజపా రాష్ట్ర కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో ప్రత్యేక అతిథిగా ఐవైఆర్ కృష్ణారావు పాల్గొని ప్రసంగించారు.

“బడ్జెట్ రూపొందించాలి అంటే కేంద్ర బడ్జెట్ చూస్తే సరిపోతుంది. బడ్జెట్ ఏ విధంగా రూపొందించకూడదు అంటే ఏపీ బడ్జెట్ చూస్తే సరిపోతుంది. ఆదాయం, అప్పులు, నిర్వహణ, జీతభత్యాలు అన్నీ బేరీజు వేసుకుని బడ్జెట్ రూపొందిస్తారు. ఏపీ ప్రభుత్వం బడ్జెట్ లో రూ.37వేల కోట్లు అప్పుగా ప్రతిపాదించారు. రూ.57వేల కోట్లు అప్పుగా తెచ్చి ఒక్క బటన్ లో పెంచేశారు. ఏపీ ప్రభుత్వం తీరు చూస్తే బెండు అప్పారావు

సినిమా గుర్తుకు వస్తోంది. ఆదాయాలు చూసుకోకుండా డబ్బు ఖర్చు పెడితే బాగుపడిన వాళ్లు లేరు. అది వ్యక్తి అయినా, సంస్థ అయినా, ప్రభుత్వం అయినా. జగన్ సొంత డబ్బు తెచ్చి పంచడం లేదు. రేపు ఈ భారం మొత్తం ఏపీ ప్రజలు మోయాల్సిందే. ఏపీ బడ్జెట్ కు అసలు పారదర్శకత అనేది లేదు. అయినా, ఒక్క బటన్ తో డబ్బులు వేశామంటూ జగన్ ప్రచారం చేసుకుంటున్నారు” అని ఐవైఆర్ కృష్ణారావు విమర్శించారు.

ప్రాంతీయ పార్టీలు చర్చకు సిద్ధమా: జీపీఎల్
రాజ్యసభ సభ్యుడు జీపీఎల్ నరసింహారావు మాట్లాడుతూ... ప్రాంతీయ పార్టీలు తమ వైపల్యాలను కప్పిపుచ్చుకునేందుకు కేంద్రంపై నిందలు వేసి తప్పించుకునేందుకు కుట్రలు చేస్తున్నాయని ఆరోపించారు. రాష్ట్ర విభజన ప్రజాస్వామ్య బద్ధంగా జరగలేదనేది భాజపా అభిప్రాయమని స్పష్టం చేశారు. నష్టపోయిన ఏపీని అన్ని విధాలా ఆదుకోవాలని ప్రధాని మోదీ ఎన్నో నిధులు ఇచ్చారని తెలిపారు. అబద్ధాలు ప్రచారం చేసే పార్టీలు చర్చకు సిద్ధంగా ఉండాలని సవాల్ విసిరారు. 2015-16 లో రూ.27,990కోట్లు, 2020-21లో రూ.77,538 కోట్లు ఇచ్చారని వివరించారు. మరో రూ.40వేల కోట్లు గ్రాంట్ల రూపంలో ఇచ్చారని చెప్పారు. ఆరేళ్లలో ఇన్ని నిధులు ఏ రాష్ట్రానికి ఇవ్వలేదని తెలిపారు. లోటు బడ్జెట్ వల్ల ఏపీ నుంచి కేంద్రానికి వెళ్లే పన్నులు తక్కువైనవన్నారు. ఈ అంశాలపై ప్రాంతీయ పార్టీలు ఎందుకు మాట్లాడవని ప్రశ్నించారు.

జగన్ రాజధానే లేకుండా చేశారు: సోము వీరాజు
భాజపా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సోము వీరాజు మాట్లాడుతూ... కేంద్ర బడ్జెట్ పై విపక్షాలు విమర్శలు చేస్తున్నాయని, అందుకే మేధావులతో సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. రాష్ట్ర విభజన జరిగాక ఏపీకి దిశ, దశ లేకుండా పోయిందన్నారు. 13 జిల్లాల్లో ఉన్న వనరులు, సముద్ర తీర ప్రాంతాలను వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. చంద్రబాబు ఐదేళ్లలో రాజధాని కట్టలేదని, నేను కడతానని వచ్చిన జగన్ రాజధానే లేకుండా చేశారని విమర్శించారు.

ఘనంగా మేకపాటి గౌతమ్ రెడ్డి కు నివాళులు



ములగాడ : (విజయభాను న్యూస్): గుండెపోటుతో హఠాన్మరణానికి గురైన రాష్ట్ర పరిశ్రమలు, వాణిజ్య, బటి శాఖ మంత్రివర్యులు మేకపాటి గౌతమ్ రెడ్డి సంతాప సభ పారిశ్రామిక ప్రాంతం ఇంవార్ట్ దాడి సత్యనారాయణ ఆధ్వర్యంలో శ్రీహరిపురం మళ్ళా విజయ ప్రసాద్ క్యాంపు కార్యాలయంలో బుధవారం నిర్వహించడం జరిగింది. మేకపాటి గౌతమ్ రెడ్డి చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించడం జరిగింది. ఈ సంతాప సభలో 60వ వార్షికోత్సవం పి వి సురేష్ 61వ వార్షికోత్సవం కోసం సుధ , 62 వ వార్షికోత్సవం బల్ల లక్ష్మణరావు మాజీ కార్పొరేటర్ పిల్ల కన్నబాబు వార్షికోత్సవం వాసు స్పందన బాబురావు రామకృష్ణ, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సరుకు రవాణా నిర్వహణలో మరో మైలురాయిని సాధించిన గంగవరం పోర్ట్

గాజువాక : (విజయభాను న్యూస్) : దేశంలో అతి లోతైన, అత్యాధునిక నౌకాశ్రయాలలో ఒకటైన గంగవరం పోర్ట్ నేడు తమ అపూర్వమైన రికార్డుల పరం పరను కొనసాగిస్తూ మరో మైలురాయిని పలు సరుకుల రవాణాలో సాధించింది. అన్ని వాతావరణాలలోనూ 24 గంటలూ కార్యకలాపాలను నిర్వహించి, అత్యాధునిక మౌలిక వసతుల సదుపాయాల ద్వారా పలు రకాల సరుకులను ఎగుమతి, దిగుమతి చేయడం కార్గో టెర్మినల్ క్యాంప్ సైట్, పానామాక్స్ సైట్, న్యూ మ్యాక్స్ సైట్ నౌకలను నిర్వహించగల ఈ పోర్ట్లో విస్తృతస్థాయిలో నిల్వ సామర్థ్యాలు కవర్డ్ వేరహౌస్లు కార్గోలు అత్యాధునిక మెటీరియల్ హ్యాండ్లింగ్, పలు రకాల కార్గోలను నిర్వహణ సాంతంగా ఉన్న గంగవరం పోర్ట్ తొలి రికార్డును పంచదార కార్గో లోడింగ్ పరంగా సాధించింది. గంగవరం పోర్ట్ లిమిటెడ్ (జిపిఎల్) అసాధారణ ప్రదర్శనను 16,020 మెట్రిక్ టన్నుల పంచదారను ఎంపి జెన్సీ ఎం నౌక నుంచి లోడింగ్ చేయడం ద్వారా సాధించింది. ఇది 21వ తేదీన పోర్ట్లో టెర్మినల్ అయింది. అంతే కాకుండా గంగవరం పోర్ట్ లిమిటెడ్ (జిపిఎల్) అసాధారణ ప్రదర్శనను కొనసాగిస్తూ 10,854 మెట్రిక్ టన్నుల స్టీల్ బ్లామ్స్ (ఎ/సి ఆర్ఐఎస్ఎల్)ను 24 గంటల పద్ధతిలో వెస్ట్రోలేక్స్ వినియోగించి చేశారు. తద్వారా గతంలో అంటే నవంబర్ 2021న 24 గంటల పద్ధతిలో సాధించిన 9,078 మెట్రిక్ టన్నుల రికార్డును అధిగమించింది. భారతదేశంలో మరే ఇతర పోర్ట్ సాధించని జాతీయ రికార్డ్ ఇది. ఇనుప ఖనిజ పరంగా అత్యధిక స్థాయి లోడింగ్ ఇది. ఈ పోర్ట్ లో అత్యధికంగా 24 గంటలలో 53,261 మెట్రిక్ టన్నుల ఐరన్ ఓర్ పైస్ను ఎంపి క్రిమ్స్ నెట్ (ఎ/సి కిబయోసీఎల్)ను ఫిబ్రవరి 2022 లో లోడింగ్ చేసింది. ఇది గత రికార్డు 52,677 మెట్రిక్ టన్నుల రికార్డును అధిగమించింది. అప్పట్లో ఎంపి ఆఫ్ఝెన్ స్టూన్ బిల్ ద్వారా ఈ రికార్డు సాధించారు. 70వేల మెట్రిక్ టన్నుల స్టీమ్ కోల్ను 24గంటల్లో ఎంపి మనసాటా (ఎ/సి ఏఈఎల్) నుంచి జనవరి 2022లో లోడింగ్ చేయడం ద్వారా గతంలో ఎంపి స్టార్ మెరిలిసా (ఎ/సి ఏఈఎల్) నుంచి చేసిన 65,059 మెట్రిక్ టన్నుల రికార్డును అధిగమించింది. ఈ పోర్ట్ 2 అల్ట్రా మోడ్రన్ షిప్ ఆన్ లోడర్ క్రేన్లను దీని కోసం కేటాయించింది. 43,700 మెట్రిక్ టన్నుల పీసీబి కోల్ను 24 గంటలలో హార్వర్ మొబైల్ క్రేన్ల ఉపయోగించి వెస్ట్రోల్ ఎంపి అట్యాన్సియర్ (ఎ/సి జెఎస్పీఎల్) నుంచి జనవరి 2022లో దిగుమతి చేశారు. ఇది గతంలోని 22,333 మెట్రిక్ టన్నుల పీసీబి కోల్ను వెస్ట్రోల్ ఎంపి ఆక్సా పార్వ్యాన్ నుంచి దిగుమతి చేసిన రికార్డును అధిగమించింది. ఈ నౌకలో అత్యధిక మొత్తంలో బ్యాక్లెడ్ డిస్కార్డ్ చేసిన రికార్డు కూడా నమోదయింది. ఇక్కడ ఎంపి చాంఫియన్ షిప్ , (ఎ/సి



వేదాంత) నుంచి 74,510 ఎంటీపీడి ను జనవరి 2022లో దిగుమతి చేశారు. గతంలో ఎంపి బెల్గ్ ఆఫ్ నుంచి 65,692 మెట్రిక్ టన్నుల బాక్సైట్ దిగుమతి చేసిన రికార్డు అధిగమించింది. గంగవరం పోర్ట్ లిమిటెడ్ లో అత్యధిక సరాసరి లోడ్ రేట్ 3,559 ఎంటీపీడి అల్యూమినియం కడ్డీలను ఎంపి అర్జెన్ట్ బల్గర్ (ఎ/సి వేదాంత) కోసం లోడ్ చేశారు. జనవరి 2022లో వెస్ట్రోల్ క్రేన్లను వినియోగించి దీనిని చేశారు. తద్వారా గతంలో పోర్ట్లో ఉన్న 3416 మెట్రిక్ టన్నుల రికార్డు అధిగమించారు. గతంలో ఎంపి ఈగల్ ట్రేడర్ పై ఈ రికార్డు సాధించారు. ఈ జాతీయ రికార్డు సాధించడం పట్ల ఆర్ఐఎస్ఎల్ వైజాగ్ స్టీల్ తమ కృతజ్ఞతలను తెలుపడంతో పాటుగా పోర్ట్ మేనేజ్మెంట్, సిబ్బంది, వర్కర్లను అభినందించింది. ఈ మైలురాయి చేరుకోవడంలో తోడ్పడిన ఎం/ఎస్ ఇంజనీర్ల ట్రేడింగ్ లిమిటెడ్ ను సైతం అభినందించింది. “ మా బృందం సాధించిన ఈ రికార్డుల పట్ల మేము పూర్తి సంతోషంగా ఉన్నాము. ఈ రికార్డు పంచదార కార్గో లోడింగ్ పలు సరుకుల డిస్కార్డ్ వంటివి కార్గో నిర్వహణలో మా సామర్థ్యం వెల్లడిస్తుంది. గంగవరం పోర్ట్ వద్ద మేము ఎల్లప్పుడూ మా వినియోగదారులకు అత్యుత్తమమైనది అందించడానికి కృషి చేస్తుంటాం. భారతీయ దిగుమతి దారులకు అపారమైన ప్రయోజనాలను తగ్గించబడిన సమృద్ధిగా రవాణా చార్జీలు, అత్యంత సమర్థవంతమైన కార్యకలాపాలు, అత్యాధునిక మెటీరియల్ హ్యాండ్లింగ్ ఇవాక్యుయేషన్ వ్యవస్థలు, విస్తృతస్థాయి స్టోరేజీ విభాగాలు వంటివి అన్ని రకాల కార్గో, విస్తృత స్థాయి అనుబంధ సదుపాయాలు, వేగవంతమైన టర్న ఎరౌండ్, డెలివరీ సమయం అందిస్తాయి” అని ఏపీసెజ్ అధికార ప్రతినిధి పేర్కొన్నారు. గంగవరం పోర్ట్ యొక్క లోతైన టెర్మినల్ సమర్థవంతమైన కార్యకలాపాలు వంటి వాటి కారణంగా మారుమూల ప్రాంతాలకు గేట్వే పోర్ట్ గా ఇది తూర్పు, పశ్చిమ, దక్షిణ, మధ్య భారత అవసరాలను తీరుస్తుంది. ఈ పోర్టుకు భారీ వెస్ట్రోల్ ను సైతం సమర్థవంతంగా నిర్వహించే సామర్థ్యం ఉంది. ఈ పలితంగా పోర్ట్ వినియోగదారులు, వాణిజ్యంకు గణనీయంగా ఆదా చేస్తుందని తెలిపారు.

ఈపీడీసీఎల్ సిఎండిని కలిసిన నూతన డైరెక్టర్ రాధిక అనసూరి



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : ఆంధ్రప్రదేశ్ తూర్పు ప్రాంత విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ (ఏపీఈపీడీసీఎల్) నూతన మహిళా డైరెక్టర్ గా నియమితులైన రాధిక అనసూరి బుధవారం ఉదయం ఈపీడీసీఎల్ కార్పొరేట్ కార్యాలయంలో సంస్థ సిఎండి కె.సంతోషరావుని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ తనపై నమ్మకంతో దేశంలోనే అత్యుత్తమ సంస్థగా మన్ననలను పొందిన ఈపీడీసీఎల్ కు డైరెక్టర్ గా నియమించిన ముఖ్యమంత్రి వై. ఎస్. జగన్మోహన్ రెడ్డి గారికి, ఇంధన శాఖ మంత్రి బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డి గారికి కృతజ్ఞతలు తెలియచేశారు. సంస్థను మరింత అభివృద్ధి పథంలో నడిపేందుకు తన వంతు సహకారం అందిస్తానన్నారు.

జివిఎస్ కమిషనర్ ను కలిసిన మాజీ సైనికల సంక్షేమ సంయుక్త కార్యదర్శి

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : విశాఖపట్నం : మహా విశాఖపట్నం నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ డాక్టర్. జి. లక్ష్మీకాంత్ ను జివిఎస్ ప్రధాన కార్యాలయంలోని కమిషనర్ చాంబర్ లో కలిసిన భారత మాజీ సైనికల సంక్షేమ సంయుక్త కార్యదర్శి డాక్టర్. పూడి హరిప్రసాద్. ఈ సందర్భంగా వారిరువురు జివిఎస్ పరిధిలో నివసిస్తున్న మాజీ సైనికుల సంక్షేమం, అవసరమయ్యే మౌలిక వసతులు, జివిఎస్ తరపున అందాల్సిన రాయితీలు తదితర అంశాలపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ దేశ రక్షణకు అను నిత్యం డేగ్ కన్ను వలే సైనికులు రక్షణ కల్పిస్తారని, తమ కుటుంబాలను వదిలి దేశభద్రతకు కట్టుబడి, ప్రాణాలను సైతం త్యాగం చేస్తారని తెలిపారు. అటువంటి మాజీ సైనిక కుటుంబాలకు జివిఎస్ తరపున సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని తెలిపారు.

దేశ స్వయం సంవృద్ధిలో యువత భాగస్వామ్యం గీతంలో రిటైర్డ్ వైస్ అడ్మిరల్ రామన్ పూరి

సాగర్ నగర్ (విజయభాను న్యూస్) : సాగర్ నగర్ : సాంకేతిక పరిజ్ఞానం కోసం ఇతర దేశాలపై అతిగా ఆధారపడకుండా దేశం స్వయంసంవృద్ధిని సాధించాలంటే యువత భాగస్వామ్యం అవసరమని నౌకాదళ విశ్రాంత అధికారి వైస్ అడ్మిరల్ రామన్ పూరి పిలుపునిచ్చారు. గీతం డిప్యూ విశ్వ విద్యాలయం బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన యువ తల్ నాయకత్వ లక్షణాలు, దేశభక్తి ఆనే అంశంపై కీలక ప్రసంగం చేశారు. పాకిస్థాన్, శ్రీలంక వంటి దేశాలు పూర్తిగా చైనాపై ఆధారపడటం వల్ల నేడు అర్థికంగా చితికి పోయాయని ఆ పరిస్థితి రాకుండా దేశీయంగా మనకంటూ సాంకేతిక పరిజ్ఞానం అభివృద్ధి చేసుకోవలసి ఉందన్నారు. దేశంలో సాఫ్ట్వేర్ ఎగుమతులు అధికంగా ఉన్నప్పటికీ భారతీయ మేధస్సు విదేశీ కంపెనీల కోసం అధికంగా ఉపయోగిస్తున్నట్లుగా ఉందన్నారు. దేశ అవసరాలకు తగిన ఉత్పత్తులను దేశంలోని



తయారు చేసుకోవడం ద్వారా ప్రపంచంలో బలమైన శక్తిగా ఎదగవచ్చున్నారు. దురదృష్టవశాత్తు ట్రిటివ్ కాలం నాటి మెకాలే విద్యా విధానం నేటికీ కొనసాగుతోందని, భారతీయ సంస్కృతి, వైతిక విలువలు, ధర్మశాస్త్రాలు, విజ్ఞానం ప్రకృతి కనుమరుగౌతోందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రతి ఒక్కరు దేశం గురించి అలోచించినప్పుడే సవాళ్ళను ఎదుర్కొంటూ దేశ ప్రగతిలో పాలుపంచు కోగలమన్నారు. భారతీయ యువత ప్రపంచంలో విపరీతి తీసిపోని వారినని నూతన ఆవిష్కరణలు, స్టార్టప్ కంపెనీలు మరింతగా ఎక్కువగా ఉపనిరోధకాలవన్న ఆకాంక్షను వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా గీతం వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ కె.శివరామకృష్ణ, ప్రొ-వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ వై.గోపాలాచారి వైస్ అడ్మిరల్ రామన్ పూరిని సన్మానించి జ్ఞాపికను అందజేశారు.



ఉద్యోగుల విభజనపై మార్చి 10లోగా కనరత్తు పూర్తి చేస్తాం : ఏపీ ప్రణాళిక విభాగం సీఈవో

అమరావతి: జిల్లాల విభజన, రెవెన్యూ డివిజన్ ఏర్పాటుపై వచ్చిన అభ్యంతరాలను ప్రభుత్వం పరిశీలిస్తోందని ఏపీ ప్రణాళిక విభాగం సీఈవో విజయకుమార్ వెల్లడించారు. అన్నింటిని పరిగణనలోకి తీసుకొని వీలైనన్ని సమస్యలు పరిష్కరించే ప్రయత్నం చేస్తామన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో జిల్లాల పునర్విభజన అంశంపై ఏపీ ప్రణాళిక విభాగం కార్యాలయంలో ప్రాథమిక స్థాయిలో అభ్యంతరాల పరిశీలన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. విజయకుమార్ నేతృత్వంలో నిర్వహించిన ఈ సమావేశానికి కృష్ణా, గుంటూరు, పశ్చిమ గోదావరి, ప్రకాశం జిల్లాల కలెక్టర్లు, జడ్పీ సీఈఓలు, ఇతర ఉన్నతాధికారులు హాజరయ్యారు. సర్వే సెటిల్మెంట్ కమిషనర్ సిద్ధార్థ జైన్ సైతం ఈ సమావేశానికి హాజరయ్యారు. జిల్లాల పునర్విభజన అంశాలపై జిల్లా కలెక్టర్ల నుంచి సూచనలు, సలహాలతో పాటు ఇప్పటివరకు ప్రాథమిక స్థాయిలో వచ్చిన అభ్యంతరాలను సమావేశంలో చర్చించారు.

వైష్ణోదేవి యాత్రలో స్వాత్మానందేంద్ర స్వామి



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠం ఉత్తరాధికారి స్వాత్మానందేంద్ర సరస్వతీ స్వామి వైష్ణోదేవి యాత్ర చేపట్టారు. జమ్ము కాశ్మీర్ ప్రాంతంలోని వైష్ణోదేవి ఆలయాన్ని సందర్శించారు. గుహాలయంలోకి వెళ్ళి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయ మర్యాదలతో అక్కడి అధికారులు స్వామిజీకి స్వాగతం పలికారు. సముద్ర మట్టానికి 5200 అడుగుల ఎత్తులో త్రికూట పర్వతంపై ఈ ఆలయం ఉంటుంది. భారతదేశంలో తిరుమల తర్వాత అధిక సంఖ్యలో భక్తులు దర్శించుకునే ఆలయంగా వైష్ణోదేవి ఆలయానికి పేరుంది. మహిమాన్వితమైన శక్తి పీఠంగా దీనికి పేరుంది. వైష్ణోదేవి ఆలయాన్ని దర్శించడం ఇది రెండోసారిని స్వాత్మానందేంద్ర స్వామి తెలిపారు.

ఈనెల 27 నుంచి ధర్మాన ప్రీమియం లీగ్ - విజేతలకు రూ.75 వేలు బహుమతులు - ఆసక్తిగల జట్లు పేర్లు నమోదు చేసుకోవాలి

Invitation

DPL
DHARMANAM RAMALINGAM NAITTU
2022 SEASON - III

Chief Guest
Sri Dharmanna Krishna Das
Dr. Chief Minister and
Minister for Revenue & Stamps

Honorable Guests
Sri Dharmanna Ramalingam Naittu
Hon. Sr. President, RSCA
Sri Dharmanna Krishna Chaitanya
ZPIC, Polavali
Sports President, NRCF, Saranamangala Constituency

On 27-02-2022 to 1-03-2022

నరసన్నపేట (విజయభాను న్యూస్) : ధర్మాన ప్రీమియం లీగ్ (డిపీఎల్) పేరిట క్రెకెట్ పోటీలు 2022 సీజన్ -3ను ఈ నెల 27 నుంచి మార్చి 1వ తేదీవరకూ నరసన్నపేటలోని జూనియర్ కాలేజ్ మైదానంలో నిర్వహిస్తున్నామని స్థానిక రాక్ స్టార్ క్రెకెట్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు తెలిపారు. ఈ పోటీలకు డిప్యూటీ సీఎం ధర్మాన కృష్ణదాస్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరవుతారని తెలిపారు. గౌరవ అతిథులుగా ఆర్మీ గౌరవాధ్యక్షుడు ధర్మాన రామలింగం నాయుడు, పోలాకి జడ్పీటీసీ, నియోజకవర్గ యువజన అధ్యక్షుడు ధర్మాన కృష్ణచైతన్య (చిన్నబాబు) పాల్గొంటున్నారని తెలిపారు. ఈ పోటీలలో విజేతలకు మొదటి బహుమతిగా 50వేల రూపాయలు, రన్నర్స్ కు ద్వితీయ బహుమతిగా 25 వేల రూపాయలు అందజేస్తున్నామని అన్నారు. ఈ పోటీల్లో పాల్గొనాలనే ఆసక్తిగల క్రెకెట్ క్రీడా బృందాలు చందూ-98854 7028 53628లకు సంప్రదించాలని నిర్వాహకులు సూచించారు. ఆసక్తిగల జట్లు పైన ఉన్న ఫోన్ నెంబర్ల ఫోన్ చేసి పేర్లు నమోదు చేసుకోవాల్సిందిగా కోరుతున్నాం.